



Слава богу, что у нас есть фольклор!

«Молодежная балуха», ставшая уже традиционной, прошла 29 января в ДК им. Гагарина. Праздник организовал фольклорный ансамбль «Скоморошья слобода». Вместе с сергиевопосадской молодежью зажигали ребята из Москвы.

Киев, туда и обратно

Мать городов русских — Киев. Каким он кажется современной молодежи? Оказывается, на киевских улицах все надписи на русском языке, много банков и совершенно нет котов. Что же делать в Киеве зимой?



суббота 5 февраля 2011 года

№8 (14920)

www.vperedsp.ru

издается с 23 июля 1918 года

ВПЕРЁД



МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОГО РАЙОНА

Нестандартные стандарты

В номер!

“ОПЕРИРУЮТ” БОЛЬНИЦУ

В четверг в обновленном операционном блоке Районной больницы вновь побывали руководители района и журналисты. Два операционных зала, капитально отремонтированные, заново оснащенные по современным требованиям, заступают на круглосуточное дежурство.

Через две недели здесь уже будут работать хирурги. Сама больница ждала “операции на сердце” больничного комплекса, так здесь называют оперблок десять лет. Этому отделению давно требовалась модернизация, но не знали, как подступиться к трудной во всех отношениях задаче. Нынешняя районная власть не только взялась за дело, но и полностью завершила оснащение первых двух операционных. Планируется постепенно отремонтировать еще четыре зала оперблока.

Войдя в блестящие свежей отделкой и новым оборудованием помещения, глава района Владимир Коротков оценил проделанную работу коротко:

— Молодцы, все сделано добротно, хотя и задержали намеченную сдачу ровно на месяц. Мы ведь договаривались о сдаче объекта к 1 января. Пришлось даже решительно напоминать всем ответственным за объект о совместно намеченном графике.

— Сегодня тоже Новый год, только по буддийскому календарю, — отшутились участники смотрин. И предложили убедиться в том, что все поручения выполнены досконально.

Глава без лишних слов предложил включить вентиляцию. Хотел лично убедиться в том, что хирургам уже не придется терпеть 40-градусную жару в душной операционной. Прошлым летом врачи самих приводили в чувство после многочасовых операций. Продемонстрировали и специальные съемные радиаторы отопления. Подачу тепла можно временно прекратить и погружаться в отопительные приборы.

Оба зала оснащены персональным разъемным электропитанием на полчаса, помимо автономного электроресурса больницы. Выходит, теперь хирурги в ходе операции дважды застрахованы от перебоев в электроснабжении.

По словам руководителя районного управления здравоохранения Марины Гришиной, в капитальное обновление двух операционных вложили восемь миллионов рублей, дополнительных средств потребовало приобретение специального медицинского оборудования и аппаратуры. Модернизацию операционного блока РБ район проводит на бюджетные средства. Обновление еще четырех операционных потребует 18 миллионов рублей плюс расходы на оборудование.

→ стр. 5

→ стр. 2



Скандалным и одиозным назвала общественность проект нового образовательного стандарта для учащихся 10-11-х классов, представленный в Минобрнауки в конце декабря. Проект вызвал бурю негативных эмоций у педагогов, родителей и учащихся. Предложение настолько революционное, что буквально переворачивает с ног на голову существующую систему образования. Многие критики утверждают, что власти медленно, но уверенно переводят российское хваленое

бесплатное образование на коммерческие рельсы. Сейчас проект стандартов находится на рассмотрении в Минобрнауки. Главный разработчик проекта — генеральный директор издательства “Просвещение” Александр КОНДАКОВ, соавторы — члены партии “Единая Россия”. Суть проекта в том, что учащимся 10-11-х классов предоставят сокращенный учебный план, который они на 70 процентов должны сформировать сами.

→ стр. 5

ВЫШЕЛ В СВЕТ:

Спецвыпуск №4c (14785c), содержащий постановление главы Сергиево-Посадского муниципального района №32-ПГ от 19.01.2011г., нормативно-правовые акты г/п Хотьково, информацию управления землепользования

